| MATHEMATIK-WETTBEWERB 1980/81 DES LANDES HESSEN 2. RUNDE |

LOSUNGEN UND BEWERTUNGEN DER AUFGABENGRUPPE A : PUNKTE
1. a) 26 cm® i
by .d om e
c) 2 cm = 4 cm 2,0

2. a){ 2, -2} 1,0
by f=tva, 1} 5
c){-2, -1, o1, 2} 1,0
ai b= 150
e)f=2} 1,0
£) {-2, o} 1,0

3. a) w(a) = 69° w(g) = 130° .

wiy) = 61° x(8) = 100° ’
(2 und 3 richtige Angaben - 0,5 Pkt.)
b) w(g) = 69° 1,5
c) w(e) = w(o) = 6o° 2,0
d) w(o) = 138° 1.5

4. a) {o} 5y
b) z\ {1, o, -1, 5} 1,5
e):{1% o4 =1} 1,5
d) {o} 1,5

(keine Teilpunkte) L

5. a) p = % 1,0
L % 1,0
) p=3s

12 2,0
d) p = g 240
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2. RUNDE |

6.

a)

(1) 20 cm
(2) o,2 sek.

b) 23,75 cm/sek.

c) 12 cm/sek.

8 cm/sek.

linke Schale

rechte Schale
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| MATHEMATIK-WETTBEWERB 1980/81 DES LANDES HESSEN 2. RUNDE |
LOSUNGEN UND BEWERTUNGEN DER AUFGABENGRUPPE B
PUNKTE
1. a) L ={ -3} 1,5
( x = -3 - 1 Pkt.)
b) L ={1} 1,5
[ % = % - 1 Pkt.)
c) L ={o; 1; 2 } 1,5
( x> -% - 1 Pkt.)
d) L_{ "'"3; _4; _5 0} 1;5
( x< -2 - 1 Pkt.)
Al
2. a) 1.5
C 2. b) 1,5
c) 1,5
A D B
d) w{ ¥ DCB) =  23° 0,5
w{ ¥ ACA")= 116° 1,0
Bl
3. a) L = {3; -3} 1,5
(1T Element - 1 Pkt.)
b} L ={2; 1; 0; ...} 1,5
(x < 3 - 1 Pkt.)
c) L = {0} 1,5
(x = O - 1 Pkt.)
d L= 2= {...; -2; -1; 03 1; 2; ...}Joder L = G 1,5
(z.B.: -9 < 9 - 0,5 Pkt.) '
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(2) 145
A 3 B :

(3) i 5

b)

g9

Bel unvollstdndiger Benennung pro Aufgabenteil 0,5 Punkte
Abzug; bei fehlender Benennung 1 Punkt Abzug.
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PUNKTE
5.-a) 114 123 132 141 213 2.5
222 231 312 321 411
(Fir jede fehlende und fiir jede falsche
Zahl o,5 Punkte Abzuqg)
b) AB AC AD BC 2,0
(Fir jedes fehlende und fir jedes falsche :
Paar 0,5 Punkte Abzug)
c) AD - 141 : ' 155
5. al- 28 % 1,5
b) (1) 2006 DM 1.5
(2] 600 DM 1,5
(3) 21co DM 15
(Teilpunkte bei richtigem Ansatz mdglich.)
1iogk vesPunkt o,5 P. 1,0
b} ef \
A
4 B
11
<y i \\
by Ci1/ s - Dla/4); E(8/0) =ode 0,5 B ’

1

c) Mittelsenkrechte 1
Elo/) e G(5/(5) s H(212/212) e 0,5 P 1,

af . Z;B.r o yw.= X 1

O v 0 w

-
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LOSUNGEN UND BEWERTUNGEN DER AUFGABENGRUPPE C

1. a) 9 schwarze Bausteine
b) 16 weiBe Bausteine

c) zeichnerische L&sung
3 schwarze und 4 weiRe
| v N,
\:"\\ S S% Bausteine
S SN
N NN

d) (1) 3 schwarze und 29 weiBe Bausteine
(2) 31 schwarze und 8 weilBe Bausteine

2. a) L ={ 0; 1; 2 1} d) L ={6}
b) L ={ 4; 5; 6 } e) L ={4; 5; 6}
@) L= O 1; 2§ 3i 4; 5] f) L ={0; 1; 2}
Je Losung: 1 Punkt ( keine Teilpunktel)

3. a) (1) Zeichnung
(2) 9 cm?
b} (1) Raute A'B'C'D
(Bei falscher oder
unvollstédndiger
Benennung der
Bildpunkte werden
0,5 Pkt.abgezogen)
) Viereck AC'CA'
3) Viereck B'BD'D
) 1
4
(5) Angabe von zwei
Symmetrieachsen:0,5 Pkt.
Angabe von vier Symmetrieachsen ;

4. a) (1) 62%
(2) 38%
b) (1) 7 440 ooo,—-—-DM
(2) 4 560 oco,--DM
c) (1) 25% .
(2) 8 o000 Einwohner
( 32 ooo Einwohner - nur 0,5 Pkt.)
5. a) 36 « 12 = 432 b) 82 « 9 = 738
52 « 1o = 520 13 « 14 = 182
12 = 4 = 48 5« 16 = 8o
c) 6 « 9 = 54 d) 85 « 8 = 680
14 « 39 = 546 11 « 20 = 220
8o +«+ 5 = 4doo 4 «+-25 = oo
Je Losung: 1,5 Pkt. (keine Teilpunkte)

PUNKTE

1
1
1

1
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PUNKTE
6. a) Wert des Terms: 12 d} Wert des Terms: =18
b) Wert des Terms: -28 e) Wert des Terms: O 6
c) Wert des Terms: o f) v = 2
Je Lésung: 1 Pkt. (keine Teilpunkte!)
7. a) Zeichnung Q,5
20 cm2 ' 1
b) Zeichnung des Vierecks :
BDHK O;5
Fldche des Vierecks:
16 cm?2 > 1
c) Zeichnung des Vierecks
ADGK 0,5
Flidche des Vierecks:
20 cm? 1
d) s = 6 cm 1,5

(Bei Angabe von 36 cmZ nur 0,5 Pkt.)
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